
Ata da Décima Nona Reunião Pública Ordinária da Câmara Municipal de 

Coronel Pacheco - MG, realizada no dia dezesseis de junho dois mil e 

quatorze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de 

Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste 

Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente Vereador 

Helder Campos Camilo proferiu chamada dos Senhores Vereadores Davis 

Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, 

Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva, Leandro William de 

Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e Raimundo Salema Ribeiro. Presidente 

solicitou ao Secretário que fizesse a leitura das Atas anteriores, que após de 

lidas foram colocadas em discussão e votação, não havendo nenhuma 

manifestação estas foram aprovadas por unanimidade dos votos dos 

Senhores Vereadores. O Secretário proferiu a leitura de correspondências: 

Convite para o Arraiá da Saúde. Presidente convidou para compor a Mesa 

as autoridades presentes o Excelentíssimo Senhor Antônio Lucas Pereira 

Neto - Vice-Prefeito Municipal. Presidente passou-se para apresentação de 

Proposições: Vereadores apresentaram REQUERIMENTO Nº 042/2014 Os 

Vereadores que subscrevem, representando a Comunidade de Ribeirão de 

Santo Antônio do Município de Coronel Pacheco - MG, através de Câmara 

Itinerante realizada no dia 9/6/2014, requerem ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal as seguintes reivindicações: 1- Apresentação de Projeto 

de Lei para que seja proibido no Município de Coronel Pacheco de se fazer 

cerca elétrica numa estrada de rodagem; 2- Criação de uma Associação dos 

Moradores da Comunidade de Ribeirão de Santo Antônio; 3- Conclusão do 

Calçamento da rua da estrada da pedra na Comunidade de Ribeirão de 

Santo Antônio que ficou pela metade; 4- Colocação de guarda-rei nas 

pontes da Comunidade de Ribeirão de Santo Antônio; 5- Limpeza e 

patrolamento nas estradas vicinais de acesso a Comunidade de Ribeirão de 

Santo Antônio; MOÇÃO DE PESAR Nº 016/2014 Aos familiares do 

Senhor João Batista de Souza - Ex-Vereador da Câmara Municipal de 

Coronel Pacheco - MG. Vereadores Davis Cristian de Landa, Geraldo José 

Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva e Raimundo Salema Ribeiro 

apresentaram PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 034/2014 - Aquisição de 

uma Geladeira Hematoimuno para Unidade Básica de Saúde do Município 

de Coronel Pacheco - MG; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 035/2014 - 

Aquisição de gerador de energia elétrica com capacidade de bateria de 13 

horas ou mais para Unidade Básica de Saúde do Município de Coronel 

Pacheco - MG; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 036/2014 - Aquisição de 

câmeras de segurança para Unidade Básica de Saúde do Município de 

Coronel Pacheco - MG e na Garagem Municipal. Não havendo nenhuma 

matéria para a Segunda Parte: Ordem do Dia: Presidente passou para a 

Terceira Parte: Grande Expediente declarando palavra livre aos Senhores 

Vereadores. Vereador Geraldo José Bento de Carvalho manifestou 



saudações aos presentes pediu que esta Casa apresentasse Moção de 

Parabenização para nova Diretoria AEEGL da Embrapa. Cumprimentou 

seus colegas Vereadores Helder, Fagner e Jorge Luiz da Silva desejando 

felicidades pela passagem do aniversário de Vossas Excelências. Vereador 

Leandro William de Abreu manifestou saudações aos presentes. Pediu 

desculpas ao Vereador Felipe Guerra, no qual não pode comparecer na 

festa realizada na Comunidade de Ribeirão de Santo Antônio. Parabenizou 

ao Presidente Helder pelo andamento da licitação das obras da nova sede 

do Legislativo sendo realizada de forma transparente. Falou na questão do 

Concurso Público Municipal que possa colocar um link no site da Câmara 

com todas as Leis Municipais e Lei Orgânica que vão ser solicitadas no 

concurso. Parabenizou aos Vereadores Helder, Fagner e Jorge, pela 

passagem do aniversário de Vossas Excelências. Finalizou desejando a 

todos uma boa semana. Vereador Jorge Luiz da Silva manifestou saudações 

aos presentes convidou os Vereadores para o Arraiá do Gálatas, no 

calçadão ficam na próxima sexta-feira. Disse que o ano que vem reunirão 

os quatro Vereadores aniversariantes do mês de junho para fazer um 

churrasco. Vereador Raimundo Salema Ribeiro manifestou saudações aos 

presentes e parabenizou os funcionários da ETA que tem deixado a água 

limpa. Presidente Vereador Helder Campos Camilo manifestou saudações 

aos presentes e falou que ele e o nobre Vereador Luiz Carlos de Oliveira 

estiveram na nascente da água da prata e está toda limpa. Comunicou aos 

Senhores Vereadores e convidou ao público presente para Audiência 

Pública para sugestão de Emendas na LDO para o exercício de 2015, a ser 

realizada no dia 24 de junho de 2014, às 18:00 horas, no Salão da Câmara 

Municipal. Devido ao Calendário da Copa do Mundo a próxima Reunião 

Pública Ordinária será realizada no dia 24 de junho de 2014, terça-feira, às 

19:00 horas no Salão da Câmara Municipal. Comunicou aos Senhores 

Vereadores e ao Público presente que o Edital do Concurso Público da 

Prefeitura Municipal de Coronel Pacheco - MG está a disposição na 

Secretaria da Câmara Municipal apenas uma via para a comunidade ter 

acesso. Quanto à questão de cópia de Leis e Edital, este será de 

responsabilidade do candidato que quiser tirar cópia por conta própria, 

aonde está disponível no site da Câmara Municipal e da Firma que está 

realizando o Concurso Público. Não será disponibilizada cópia para 

qualquer pessoa, pois o orçamento do Legislativa não comporta tirar cópia 

para toda a comunidade e terceiros. Por isso, pediu a compreensão de todos 

da comunidade e de toda Edilidade. Foi oficiado ao Dr. Evandro do 

DER/MG solicitando seu comparecimento, hoje, neste plenário para dar 

explicações do Projeto de Lei que dá nome ao trecho São Vicente, mas o 

mesmo salientou via telefone que devido a compromissos agendados não 

poderá vim durante este período. E, não havendo mais nada a tratar o 

Presidente declarou encerrada esta sessão. E, eu, Felipe Fonseca Guerra, 



Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata que após de ser 

lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais Membros desta 

Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 24 de junho de 2014.   

 

 
 


